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 INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

ATA DA 46ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM JUNDIAÍ 
 
Data : 12/01/2012 
Horário: 14:00hs 
Local : Gabinete da Gerência Executiva do INSS em Jundiaí 
 
I – PRESENÇAS 
 
CONSELHEIROS 
 
Representantes do Governo 
Eudis Urbano dos Santos -  INSS- Titular 
Kedma Iara Ferreira – INSS – Procuradoria (Titular) 
Célia Martinelli Vendramini – INSS – RFB ( Suplente) 
Denise de Santis Pinto – INSS (Titular) 
Representantes dos aposentados e pensionistas 
 
Representantes dos trabalhadores 
Irineu José Zignani –   Trabalhadores - Sind.dos Metalúrgicos – Titular 
Neizy Cardoso – Sindicato dos Professores de Jundiaí - Suplente 
 
Representantes dos empregadores 
Elizabeth das Graças Broglio – Empregadores – CIESP - Titular 
Neusa Libório Sutti - Empregadores – FORCIS – Titular 
 
CONVIDADOS 
Sandra Aparecida Teixeira Roque  – Tecnica Seguro Social - INSS 
Sandra Aparecida Costa de Araújo – Técnica Seguro Social - INSS 
 
Ausências Justificadas 
Fé Martins Juncal – Associação Aposentados e Pensionistas Jundiaí 
 
II – ABERTURA 
Verificada a existência de quorum, o  Presidente  deste Conselho, Sr. Eudis Urbano dos 
Santos  cumprimenta todos os presentes. Em seguida, às 14:10 horas dá início aos 
trabalhos.  Apresenta inicialmente a proposta do calendário para a realização das 
reuniões  neste ano de 2012, com a manutenção da bimestralidade, sempre na última 
quinta-feira de cada mês, às 14:30 horas, a partir de 29 de março de 2012. Proposta 
aceita por todos,  para o que será emitida a  Resolução sob nº 06, com a definição das 
datas a seguir:- 29/03/2012, 31/05/2012, 26/07/2012, 27/09/2012 e 29/11/2012. 
 
III – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
Aprovada a seguinte ordem: 
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1-Evento  em comemoração ao Aniversário de 89 Anos da Previdência Social e ao    
Dia Nacional do Aposentado.  
2-Outros Assuntos. 
 
IV – ORDEM DO DIA 
 
1-Evento  em comemoração ao Aniversário de 89 Anos da Previdência Social e ao 
Dia Nacional do Aposentado.  
O Sr. Eudis fala sobre a confirmação da realização de palestra pelo Secretário de 
Políticas Públicas de Previdência Social do MPS, Dr. Leonardo José  Rolim Guimarães, 
com o tema “Previdência Social, avanços e desafios”, no dia 10/02/2012, do convite à 
servidora Sandra Aparecida T. Roque, representante do PEP, para esta reunião, visto que 
a mesma participará da organização deste evento. 
Expõe proposta de realização deste evento a ser encaminhada ao palestrante, com início 
às 9:30 horas e encerramento às 12:00 horas; proposta aceita por todos. 
Abre a discussão sobre o local de realização do evento, sugerindo inicialmente o auditório 
deste Gerência Executiva. 
A Sra. Neizy sugere oficiar à Secretaria da Educação do município, solicitando a cessão 
de espaço no Centro Cultural Argos, cujos encaminhamentos se compromete a fazer. 
Todos os procedimentos necessários para que o evento aconteça são tratados e 
definidos, com o comprometimento dos conselheiros em colaborar para a realização e 
também na divulgação e distribuição de convites. 
 
2- Outros Assuntos. 
A servidora Sandra Aparecida T. Roque comenta sobre as comemorações dos 90 anos da 
Previdência, que os preparativos serão  iniciados a partir do mês de  junho deste ano e 
conta com a participação deste Conselho. 
O Sr. Eudis traz informações sobre a expansão da rede de Agências da Previdência, na 
Gex Jundiaí. 
Dra. Kedma fala sobre a competência da Justiça Federal em Jundiaí e também sobre a 
manifestação do Juiz Eleitoral  em Jundiaí, sobre o recadastramento de maiores de 70 
anos. 
 
V – ENCERRAMENTO 
Não havendo mais assuntos a tratar, agradeceu a presença de todos e  declarou 
encerrada, às 15:05 horas, a 46ª Reunião Ordinária do Conselho de Previdência Social de 
Jundiaí. 
 
Para constar, eu,Sandra Aparecida Costa de Araujo, servidora designada para função de 
secretário (a) deste Conselho, lavrei a presente ata. 
 
 
Jundiaí, 12 de janeiro de 2012. 
 
 
 
Eudis Urbano dos Santos 
   Presidente  do CPS 


